
 
 

Conseil d’école de l’école Alexandre-Taché  
 

Procès-verbal 
12 avril 2012 à 18h30 

 
 
 
Présents :Corinne Sunderman, Nicole Viel, Marcel Ouellette, Sandra Boudreault, Maggie Cournoyer, Monique Pouliot, 
Mimi Simard, Alain Joly, Angela Pavan, Manon Kulay (18h45), Ephrem Buki  (19h00), Lise Roy-Maxwell (19h05) Louise 
Roy (19h10)et Christine Henry. 
 
Absents : Thérèse Pomerleau, Nicole Burrows, Maryse Bernard  et Manon Turcotte. 
 
Invitée : Mme Marie Gravel. 
 
 
1. Mot de bienvenue et prière - Christine Henry souhaite la bienvenue à tous et récite une belle prière.   
 
2. Présentation de Mme Marie Gravel - Marcel Ouellette présente et souhaite la bienvenue à notre agente pastorale, 

Mme Marie Gravel.  Elle nous adresse la parole en nous disant un peu c’est quoi son rôle dans la communauté 
francophone.  C’est elle qui coordonne les activités, la préparation des sacrements et toutes les petites choses de 
paroisse.  Elle veut continuer à garder un lien ouvert entre la paroisse et l’école.   

 
3.    Adoption de l’ordre du jour –ajoute voyage au Vietnam à varia 
Alain Joly, propose l’adoption de l’ordre du jour après avoir fait l’ajout mentionné ci-haut.   Appuyé par Monique Pouliot 
et adopté à l’unanimité. 

 
4. Adoption du procès-verbal de la réunion du 1 mars 2012 
Maggie Cournoyer propose l’adoption du procès-verbal de la dernière réunion tel que présenté.  Appuyé par Mimi 
Simard et adopté à l’unanimité. 
 
5. Rapport de la présidente – Lise Roy-Maxwell nous partage une lettre de remerciement reçu du Ministre de 
l’éducation datée du 16 mars.   
 
6. Rapport des enseignants 
- La GREF la semaine prochaine (26-28 avril) est un congrès national pour tous les enseignants des écoles francophones.  
C’est à Edmonton cette année alors nos écoles y participeront du jeudi soir jusqu’au samedi au Shaw Conference Centre.  
Les ateliers seront visés surtout sur la technologie et comment bien s’en servir en salle de classe.  Le lundi 30 avril sera 
une journée congé compensatoire pour tous les enseignants pour le samedi du congrès. 
 -Les bulletins du secondaire ont été remis aujourd’hui. 
-  Mme Nepton et Mme Pavan accompagneront les jeunes du théâtre (7e- 9e et 10e-12e) au Festival Théâtre Jeunesse  à 
Nordegg la semaine prochaine.  Bonne chance à nos participants ! 
- PARSA – pas grand changement.  Le 18 mai il y aura des ateliers sur la verbalisation de la pensée. 
-Le match de basketball des enseignants contre les élèves de l’équipe junior et sénior fut très amusant.  Les garçons 
séniors ont battus les enseignants.  Ce fut une bonne compétition ! 
-Génies en herbe aura lieu à l’école La Mission la même fin de semaine.  Bonne chance aux génies ! 



7. Rapport de la direction - Marcel Ouellette a eu une rencontre avec GSACRD.  En gros, il ne peut pas partager 
l’information discutée lors de cette rencontre mais il nous avoue qu’il y a eu de très bonnes discussions pour nos écoles.  
GSACRD veut un bon plan de communication et CSCN veut un changement pour notre école présentement.  Mme Alison 
Redford a annoncé 40 écoles et 30 rénovations en 1 an.  Alors nous devons encore rester positifs et garder un esprit 
ouvert. 
7.1 Fête des finissants 2012 – Sera le vendredi 1er  juin 2012.  Une partie formelle sera à l’église à 11h00.  Une invitation 

sera remise au conseil d’école AT où un membre sera choisi d’y assister.  Ce membre du conseil aura à adresser les 
jeunes lors de la cérémonie à l’église.  À 18h00 il y aura un bal au St. Albert Inn.  Marcel Ouellette demande si le 
conseil d’école considérerait offrir un cadeau symbolique aux jeunes finissants.  Plusieurs idées ont été lancées : 
engraver AT sur une clé-USB, une tasse de café, un portfolio, un stylo… La clé USB semble être la plus intéressante et 
la plus pratique pour les jeunes.  Le conseil d’école d’AT aimerait offrir un petit cadeau souvenir aux finissants à 
chaque année.   

7.2 Célébration pour les 9e -   M. Ouellette n’est pas ouvert à l’idée d’une célébration des 9e années.  Il comprend que 
c’est la fin du secondaire premier cycle mais ne veut pas encourager le fait que beaucoup d’élèves quitte après la 9e 
année.  Si les parents veulent organiser quelque chose avec l’appui de l’école, M. Ouellette ne s’y opposerait pas.  
Nicole Viel suggère une surprise durant la célébration de fin d’année.  Ce serait plutôt un symbole spirituel qui les 
reconnaît et les supporte dans une nouvelle étape de leur vie.  Peut-être ça pourrait être les 12e  qui les accueillent 
au secondaire 10e à la 12e.  Quelque chose à considérer. 

7.3 Calendrier scolaire 2012-2013 -   Le nouveau calendrier concerne beaucoup AT.  Nous devons coordonner nos cours 
avec SACHES car nous partageons le gymnase et des cours d’options.  Comme parent et membre du personnel, nous 
nous attendons à ce que le calendrier soit le même que SACHES.   Ce n’est pas le cas pour l’année prochaine.   

7.4 Recrutement – Merci à Lise Roy-Maxwell, l’agente de recrutement pour les écoles Alexandre-Taché, Père-Lacombe, 
À la Découverte et Notre-Dame.  Elle rencontre les élèves qui commenceront la 7e année et la 10e année, ainsi que 
les nouvelles familles arrivants.  Jusqu’à maintenant, seulement 3 élèves de l’école Citadelle ont confirmé qu’ils 
viendraient en 10e année à l’automne, qui est un peu décevant.  Encore un peu tôt pour savoir vraiment ce que sera 
nos nombres mais on peut s’attendre à au moins 35 nouveaux en 7e année.   

7.5 Sports à Taché (7e-9e, 10e-12e) – C’est un peu un défi pour notre petite école.  Premièrement, ça prend un 
enseignant présent lors de tous les jeux et pratiques, même si c’est un parent ou des jeunes séniors qui font le 
coaching.  Deuxièmement, pour faire partie du Metro Edmonton League, l’école doit payer un montant de  
3 500$/année, non remboursable.  Cela ne garantit pas une place pour nos élèves.  Dernièrement, pour faire partie 
de l’équipe de SACHS, l’élève doit suivre au moins 2 cours majeurs (10 crédits) à SACHS afin de pouvoir essayer pour 
leur équipe d’école.  Encore là, l’élève n’est pas garantie de faire l’équipe.  M. Ouellette insiste qu’il va falloir faire 
quelque chose d’ici deux ans afin de satisfaire le besoin de sport à AT.  

7.6 Conférence GREF 26 au 28 avril – voir le message des enseignants. 
7.7 Vision/Mission - Richard Vaillancourt continue d’avancer dans son travail selon l’échéancier présenté il y a quelques 

semaines.  Nous espérons avoir quelque chose par la fin juin afin de la dévoiler en septembre 2012. 
 
8. Varia  
8.1 Voyage au Vietnam – Le CSCN nous dit que 16 jours c’est trop long donc AT a raccourcie le voyage à 14 jours.  CSCN 
approuve que la planification continue.  Par la mi-juin, M. Ouellette anticipe d’avoir un engagement des élèves qui 
veulent y participer.  Ça coûte environ 3 800 $/élève.  Un bon prix pour un voyage si loin.  Le Vietnam est une place très 
sécuritaire où les gens sont bien reçus et aussi bien traités.        
 
9. Date de la prochaine réunion - Le 3 mai 2012 à 18h30. 
 
10. Clôture de la réunion 
Christine Henry propose la fermeture de l’assemblée à 19h35.  Appuyé par Nicole Viel et adopté à l’unanimité. 
 
 
 
 
Accepté par :    _____________________________         ______________________________ 
                                      Lise Roy-Maxwell, présidente                     Nicole Viel, secrétaire 


